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NOTULEN  van de VERGADERING van DINSDAG 15 MAART 2011  

  

Aanwezig: Anette, Mirjan, Kim, Femke, Edwin, Laila, Peter Verkuijlen (ouder), 

Jenneke van de Elsen(GMR), Bas Koomen, (GMR) Sandra van Vught (OR), Loes. 

  

1. Opening 

Welkom aan alle aanwezigen en speciaal voor Peter, Jenneke, Bas en Sandra.  

Iedereen stelt zich voor. 

Jenneke en Bas zijn namens de GMR aanwezig. Zij bezoeken 1 of 2 keer per jaar de MR van 

de verschillende scholen. Zij houden ook de notulen van onze MR in de gaten. De GMR 

behandelt zaken die bijna alle scholen van de stichting aangaat.  

Sandra stelt zich voor en zij bezoekt de MR namens de ouderraad. 

Peter komt een keer een vergadering bijwonen. Hij heeft een dochter op de Palster. 
  

2. Vaststellen agenda 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 
  

3. Ingekomen post 

 MR bladen: De twee laatste MR magazines zijn nog niet gelezen. 

Mirjan en Kim nemen er één mee. Zij leggen deze terug in de kast in de 

personeelskamer. 

 Femke heeft contact gehad met iemand van het CNV. Volgende week 

woensdag 23 maart kunnen we workshops volgen in Eindhoven. Je kunt hier 

ook met vragen terecht. 



Het begint op 15.00u. Er zijn geen kosten aan verbonden. Anette, Mirjan en Kim 

hebben interesse om te gaan. 

Jenneke geeft aan dat zij het cursusaanbod van de AOB ook op zal sturen.  We  kunnen dan 

aangeven bij de GMR welke cursussen onze interesse wekken. Zo kunnen ze mogelijk 

gezamenlijk met de andere MR-en iets organiseren. 
  

4. Mededelingen 

Er zijn geen bijzonderheden. 

 De school verandert stukje bij beetje en het wordt heel mooi (Een aantal 

ramen zijn inmiddels geplaatst). De screens worden op zeer korte termijn 

geleverd. 

 Mirjan vraagt wat de vorderingen zijn met de adviseurs van onze 

school: a.s. maandag komen ze op school en dinsdag zijn ze tijdens een 

vergadering aanwezig. 

  

  

  

5. Actief burgerschap 

Een aantal jaren geleden zijn er adviseurs aangesteld om hier in de omgeving aan de slag te 

gaan met actief burgerschap. Dit had onder anderen te maken met de moord op Theo van 

Gogh, de brand bij de Bedir, enz. Er is een project ‘meemaken’ opgezet en de man die dat 

opgezet heeft, heeft een raamplan opgezet voor scholen. De scholen moesten dit raamplan zelf 

nog aanpassen. 

Het dico kwam tot de conclusie dat we al veel doen op het gebied van actief burgerschap.  

We moeten alleen meer aandacht besteden aan het evalueren daarvan. De MR heeft ingestemd 

met het plan dat er ligt voor de Palster. 
  

6. GMR 

- Mirjan heeft 22 feb. jl. een vergadering van de GMR bijgewoond. 

Mirjan vond de punten die besproken werden interessant o.a. het punt over de 

vakantieplanning. 

Een ander punt dat haar opviel is dat de ouderraad eigenlijk een oudervereniging moet heten, 

want zij kunnen dan niet aansprakelijk gesteld worden. De Springplank heeft dit onlangs 

veranderd. Iedere school moet dit even checken. 

Mirjan vond het prettig te zien dat er ‘goede en kritische’ ouders en leerkrachten in de GMR 

zitten..  

Ook vindt ze dat we het helder moeten hebben waar we advies-, instemmings- en 

informatierecht in hebben. We moeten ons hier meer van bewust zijn. Dit moeten we voortaan 

opnemen in de agenda. 

  

Jenneke geeft aan dat ze het goed vond dat op de website van de Palster het e-mailadres van 

de MR staat en de notulen gemakkelijk te vinden zijn.  

Naar aanleiding van de discussie tijdens een vorige vergadering beslissen we dat de notulen 

van de afgelopen 1,5 jaar op de site blijven staan. 



  

Bas geeft aan dat de GMR op dit het moment het gevoel heeft dat zij vaak op het laatste 

moment snel moet instemmen in bepaalde zaken of advies moet geven aan het bestuur. Dit 

voelt niet prettig. 

GMR wil een grotere rol hebben bij het beleid van het Dagelijks Bestuur als processen nog in 

constructieve vorm zijn. Dit is één van de punten die op dit moment speelt bij de GMR. Zij 

hebben hierover een brief naar het bestuur verzonden.  

  

7. Ouders en de Palster 

De borden hangen aan de muur. De ideeënbussen zijn bijna klaar en worden zo snel mogelijk 

opgehangen. We missen alleen een bord bij de ingang bij groep 3. 

In de houvast moeten we nog vermelden waar de borden hangen. 

Het bord komt de volgende keer in het teken van de verkiezingen en de foto’s van de MR-

leden worden opgehangen. 
  

8. Verkiezingen 

In de houvast heeft een aankondiging gestaan voor de verkiezingen. De oproep voor nieuwe 

leden wordt voor de meivakantie gedaan. De gesprekken met kandidaten worden ook voor de 

meivakantie gehouden. Na de vakantie kan er, wanneer nodig, gestemd worden. 

  

9. Houvast 

In de houvast wordt geschreven dat deze vergadering onder grote belangstelling was.  

Het protocol over het Actief Burgerschap is besproken en MR heeft hier mee ingestemd.  

Ook wordt er vermeld waar de borden hangen.  

  

10. Rondvraag 

 Bas geeft complimenten voor onze actieve MR. Hij hoopt dat we dit zo 

lang kunnen volhouden. 

 Kim: Hoe staat het nu met het zwemmen/zwemprotocol?: Dit komt 

terug bij het MT en dit komt terug bij de GMR. 

  


